数理学院学工组(简报)

简报字(2019)12号

数理学院学工组召开工作例会

9月18日上午,数理学院学工组工作例会在教学综合楼 A1516会议室召开。院党委副书记徐超主持会议,院学工组全体 辅导员参加会议。

各辅导员汇报了近期工作情况,明确了下一步工作计划。

会议听取了学生就业工作情况汇报。会议认为,当前就业形势比较严峻,学院整体就业率较同期有所下降,必须高度重视,积极采取措施。会议强调,一是要向学院及时汇报相关情况;二是启动就业工作相关预案,主动联系各系负责人,沟通促进就业相关措施;三是要积极组织就业技能培训,加强对学生的就业指导。会议明确了近期就业工作进度具体安排。

会议研究了 2019 年学院开学典礼筹备工作。会议认为,今年是建国 70 周年大庆,要契合这一主题筹备好开学典礼相关工作,既要隆重热烈,又要厉行节约。开学典礼的议程要精炼,时间不超过 1 小时。要把"华中地区数学建模邀请赛"颁奖环节纳入开学典礼议程,进行隆重表彰,引导广大同学积极参与学科类竞赛。要把新生班主任和助理班主任颁发聘书环节纳入开学典礼议程,不断增强班主任的荣誉感和责任感。会议确定了任务分工。

会议研究了建国 70 周年主题宣传教育活动的相关安排。会议明确,以"祖国好"为主题,加强工作设计和工作统筹,开展好系列宣传教育活动。会议决定,在开学典礼现场,为全体 2019级新生发放"数理为基,广阔天地"手环,加强新生专业教育和家国情怀教育。

会议还听取了迎新晚会筹备工作情况汇报,确定了晚会主题和任务分工。

编辑: 黄恬恬

2019年9月18日印发